

全国1400家景区票价优惠20%

新华社电 国家发展和改革委员会27日宣布,为营造良好的旅游价格环境,降低群众旅游成本,近期,各地价格主管部门按照发展改革委部署,在国庆节期间推动全国约1400家景区实行门票价格优惠,平均优惠幅度约20%。

据统计,全国有5个省份(湖北、广东、海南、云南和新疆)辖区内所有实行政府指导价和政府定价的景区在国庆节期间实行门票价格优惠,山西辖区内国有A级以上景区门票价格全年实行6-8折优惠。一些著名景区如山西五台山

和云冈石窟、福建武夷山、江西庐山、湖北神农架和武当山、广东丹霞山、海南天涯海角、重庆大足石刻、四川黄龙、贵州黄果树、云南石林和香格里拉等景区均在优惠之列。

为落实门票价格优惠措施,确保平稳有序实施,发展改革委要求各地价格主管部门要在国庆节前公布优惠方案,将优惠政策落实到位。同时,要密切跟踪监督有关政策的执行,对不按照规定实行门票价格优惠的景区,要依法进行查处并向社会公布。

江苏周边游更便宜了

浙江23个景区降“门槛”

开化根宫佛国文化旅游区、溪口雪窦山景区、千岛湖石林景区、西湖风景区高丽寺景点、雁荡山雁湖景点、雁荡山显胜门景点等6个5A级景区,浙西大峡谷、大青山国家公园、云和县仙宫湖景区等12个4A级景区以及其他景区的门票均有所下降。

上海5家景区优惠

上海辰山植物园、上海中国航海博物馆、上海犹太难民纪念馆、枫泾古镇、上海野生动物园。

安徽19家景区优惠

天柱山景区、琅琊山景区、太极洞景区、大别山主峰景区、九华山莲峰云海景区、黄山虎林园等。

[记者体验]

“一日游”不进店,照样忽悠你

快报记者昨日跟团暗访,报名点叫价50元实收275

《旅游法》执行在即,南京“一日游”旅行社纷纷开始执行《旅游法》要求,提前进入“磨合期”。昨天是第一天,南京“一日游”旅游团是否真的像承诺的那样,不进店、不自费、交通和餐费导游不沾手?旅游过程中,还有哪些问题?昨天,现代快报记者报名参加了南京“一日游”团队,进行亲身体验,发现不少问题。

现代快报记者 朱蓓/文 徐洋/摄



大屏幕上“50元/位”吸引了不少游客



报价变成306元/位,最终“优惠”至275元/位

价格有点虚

叫价50元,实收275元

昨天上午8点20分左右,记者来到南京火车站“一日游”报名点。宣传板上写着“50元/人”的字样,门店滚动字幕也显示同样的价格,括号里写着“含车费、导游费、责任险、代办门票”。

在门店交了2人的费用共100元后,一名工作人员带着记者到了火车站附近的一个小亭子,表示将在那里签合同。

“还要交450元。”到这时,这名工作人员才表示,刚刚交的每人50元,只是车费和保险,门票费用

要另外交。

“今天得用新合同,第一天使用。”工作人员介绍,新合同上去掉了白鹭洲景区(含鹭峰寺),去掉了购物店玉石文化展示中心,标注报价不含中餐和景区小交通。

虽然合同上的报价是306元/人,但工作人员最终收费275元/人。参加该“一日游”团队的东阿姨表示,他们从太原坐火车到南京,也是一出站看到宣传,才报的名,她开玩笑道:“上了贼船了,就随便玩玩了。”

行程有点乱

游客称时间安排不合理

对比新老合同就可以发现,取消购物店后,多出来的时间,都被平摊到了景点头上。

对于景点参观时间的安排,游客们意见颇多,一路上多次发出抱怨。如朝天宫大约40分钟就可以逛完,却安排了60分钟。

最让游客无语的是,云锦博物馆的参观时间达70分钟,比老合同多了30分钟。但实际上,导游讲解只用了不到半小时,大家又自由

活动一会儿后回到车上,整个过程只有40分钟。最后,在所有游客的要求下,云锦博物馆只参观了40分钟,就发车离开了。

值得注意的是,这次,导游确实没有要求游客进到博物馆内的“购物店”,而且还很避嫌地站在门口,没有进去。

但不时能听到导游们含蓄地表示,大家可以在二楼“转转”,然后再到底部集合。

伙食有点水

每人30元,吃不出南京味

一车游客到达吃饭的地方,已是下午1点40分。中巴车带着游客到中华门附近一家饭店。说完价格和菜的数量,服务员下意识地让导游收钱。导游立马对服务员表示,她不能经手餐费。

有5个游客觉得价格有点贵,而且菜也不喜欢,想要去其他地方

吃饭。导游表示,在不在这儿吃,完全自主选择,但发现周边并无可选择的饭店。

一桌8个人,每人30元,相当于一桌240元的饭菜,除了盐水鸭,其他菜品也看不出有什么南京特色。对于这顿饭,游客们表示不是很满意。

游客印象

一日游,没游出古城味道

车上的游客有来自福建的,也有来自山西的。经过这样的“一日游”,车上的游客对于南京的印象如何?一些游客表示,整体来说,南京的景点还是可以的,但总感觉对南京了解还不够,比如一些代表性景点,如出名的栖霞山、明孝陵、

雨花台都不在里面。

“感觉不到古城的味道,中华门城堡这样的景点挺好的,但看得时间太短,还没了解清楚,就又去下一个地方了。”最终,有几名游客表示,以后有机会的话,还会选择自由行的方式来南京再看看。

导游有点少

规定两名导游实际仅1名

这次“一日游”提前执行《旅游法》规定,特别提到,景区内的小交通,游客是否乘坐,完全由游客自愿,而且费用导游不经手,游客直接交给景区。在“一日游”的第一个景点幕燕景区,就遇到了需要乘坐电瓶车的情况。“可以选择不坐,就是里面有点远。”导游强调,坐不坐电瓶车完全自愿。

但是当交钱时,就会发现大部分人都已经交了钱上车。整个团队只有1个导游,而导游又跟着“大部队”去乘坐电瓶车讲解,那么不乘坐电瓶车的“少数派”该怎么办?对于这个问题,导游也只表示,不乘坐电瓶车的可以步行,但却没有回答,游客没有导游带领该怎么办。“一日游”公司曾对媒体表示,



工作人员带游客转车三次见到导游



华西都市报、现代快报等20多家主流媒体共同倡议
“美丽中国 文明出游”



快讯(记者 朱蓓)国庆黄金周即将到来,大家正摩拳擦掌,准备赶赴各地旅游。往年国庆假期,人潮过后遗留的满地垃圾,总是给景点留下“一道伤”;游客的不文明行为,也会让美好的假期,出现一些不和谐的音符。

为此,华西都市报、现代快报等全国二十多家主流都市报联合发起“文明与旅游同行”主题活动,共同发出倡议:

美丽中国,文明出游!

希望这个国庆假期,每一个在路上的人都善待脚下的土地,周遭的流水,眼前的山川与当地的风俗。我们的美好言行,也是这美丽风景中的一道“亮丽”风景线。

我们倡议,维护环境卫生,保护生态,自带垃圾袋出行,旅途中不乱扔废弃物,不在禁烟场所吸烟,“己所不欲,勿施于人。”

我们倡议,遵守公共秩序,不喧哗吵闹,不在公共场所高声交谈,需要排队时自觉遵守秩序,即便我在长龙之尾。

我们倡议,保护文物古迹,不攀爬触摸禁触文物,遵守拍照摄像的规定,来过未必留名,不当刻字大师。

我们倡议,遵守当地风俗,尊重不同的宗教和民族文化,可感受和靠近,但不因为好奇心导致对别人的侵犯。

如果你在旅途中发现不文明的行为,可以拨打快报热线96060或“@现代快报”,我们将对不文明的行为及时曝光,并在力所能及的范围内,帮助您解决旅途中的困难。

天气

国庆期间全省少雨

快讯(记者 刘伟伟)今天全省阴有阵雨,淮河以南雨量中等,明天全省雨止,国庆假期全省降雨不多,但冷空气可能也会来度假,气温有跌有升。

马上到来的国庆假期,目前具体的天气情况还不明朗。从目前看,会有冷空气影响。气温会起起伏伏,南京大概从10月2日开始降温。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,雨量中等,偏东风3~4级,17~21℃
明天 阴转多云,16~25℃
后天 多云,17~27℃